

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de Posadas**

Núm. 2.259/2023

Corrección de error en anuncio nº 2.052/2023

Por esta Alcaldía se ha dictado Resolución, con fecha 23 de mayo de 2023, por la que se rectifica el error observado en el Anexo I de las bases reguladoras de la convocatoria para la provisión de plazas de naturaleza funcionarial y laboral del Ayuntamiento de Posadas, en el marco del proceso de estabilización de empleo temporal de la Ley 20/2021, de 28 de diciembre, de medidas urgentes para la reducción de la temporalidad en el empleo público, aprobadas por Resolución de Alcaldía nº 983/2023, de 11

de mayo, de manera que donde dice:

CONVOCATORIA 15	
PLAZA	ELECTRICISTA
Nº PLAZAS	3
...//...	

Debe decir:

CONVOCATORIA 15	
PLAZA	ELECTRICISTA
Nº PLAZAS	1
...//...	

Posadas, 23 de mayo de 2023. Firmado electrónicamente por el Alcalde, Emilio Martínez Pedrera.